

Jegyzőkönyvi kivonat

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága az alábbi határozatot hozta 2020. november 09-én tartott Felügyelő Bizottsági ülésén:

11/2020 (11.09.) FEB határozat

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága a társaság 2019/2020. üzleti év beszámolóját az alábbi megjegyzéssel, 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja, és a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja:

- **A Felügyelő Bizottság felhívja a társaság vezetőségének figyelmét arra, hogy 2021. január 31-ig végezze el a tárgyi eszközök teljes körű mennyiségi leltározását és a leltárfelvétel kiértékelését.**

12/2020 (11.09.) FEB határozat

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága a társaság 2020/2021. évi üzleti tervét az alábbi megjegyzésekkel, 2 igen szavazattal és 1 tartózkodással elfogadja és a Közgyűlés számára elfogadásra javasolja:

- **A Felügyelő Bizottság felkéri a tulajdonost, hogy a kft. által az üzleti tervben a látvány-csapatsport finanszírozására felvázolt I-III. variáció közül válassza ki a társaság által követendő verziót**
- **A Felügyelő Bizottság felkéri a tulajdonost, hogy nyújtson segítséget a TAO pénzek begyűjtésében. TAO támogatások tervezettnél kisebb mértéke nagyban befolyásolja a kft. működését, az üzleti terv teljesítését.**

13/2020 (11.09.) FEB határozat

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadja és javasolja, hogy a társaságon átfolyó Diáksporttal és Sportkarácsonyi rendezvénnyel kapcsolatos támogatások a jövőben – az adójogi kockázat miatt – a Szabadidő Szövetségen keresztül bonyolódjanak, melynek adminisztrációját most is a kft. végzi.

14/2020 (11.09.) FEB határozat

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága 3 igen szavazattal, egyhangúlag felkéri a társaság vezetőit, hogy tegyenek meg minden tőlük telhetőt a kintlévőségek behajtására. Amennyiben szükséges, a társaság indítsa meg a végrehajtási eljárást az SZKKA 2019.évi kifizetetlen számláival kapcsolatban.

15/2020 (11.09.) FEB határozat

A Szombathelyi Sportközpont és Sportiskola Nonprofit Kft. Felügyelő Bizottsága 3 igen szavazattal, egyhangúlag felkéri a társaság vezetőjét, hogy készítse el az ARENA használatára vonatkozó tervezetet, és a tulajdonos általi jóváhagyás után a sportszervezetekkel kösse meg a csarnok használatáról szóló szerződéseket, valamint dolgozza ki az ARENA folyamatos jogszerű használatának feltételeit.

Szombathely, 2020. november 09.

Putz Attila s.k.,
a FEB elnöke

Leidli Géza s.k.
ügyvezető igazgató